
SURFAM SIGURNO!

Uvijek razmislite koje fotografije i 
video sadržaje objavljujete

Postavljanje materijala online je kao da te 
iste materijale postavite na vrata vaše 
škole ili na ulazu u vašu zgradu. Velik broj 
ljudi ih može vidjeti i koristiti kao svoje. 
Čak i ako fotografije nestanu s određene 
društvene mreže (npr. Snapchat), to ne 
znači da netko tu fotografiju nije spremio. 
Zbog toga pripazite s kim dijelite 
informacije kao što su kućna adresa, 
e-mail adresa, broj mobitela ili vaše 
fotografije.

Postavke privatnosti namjestite na 
visoku razinu i postavite snažne 

zaporke/lozinke 

Postavljajući postavke privatnosti na 
najvišu razinu, povećavate razinu svoje 
sigurnosti na internetu, a snažnim 
lozinkama smanjujete mogućnost 
provaljivanje u vaše profile na društvenim 
mrežama. Probajte imati različite lozinke 
na svim svojim profilima, a ako sumnjate 
da vam je netko provalio u neki od profila, 
promijenite lozinke na svim drugim 
profilima s istom tom lozinkom.

	Posjećujte samo sigurne stranice i 
preuzimajte sigurne aplikacije 

Pripazite koje stranice i reklame otvarate 
pri pretraživanju raznih sadržaja. Jedan 
nepažljivi klik može dovesti do 
preuzimanja virusa na vaše računalo što 
ugrožava sigurnost vaših podataka. 
Uvijek preuzimajte one aplikacije koje se  
nalaze na službenim trgovinama 
aplikacija i čitajte recenzije drugih 
korisnika.

Redovito ažurirajte svoj antivirusni 
program

Softver za internetsku sigurnost ne može 
vas zaštititi od svake prijetnje, ali otkrit će 
i ukloniti većinu zlonamjernog softvera. 
Obavezno budite u tijeku s ažuriranjima 
vašeg operativnog sustava i aplikacija 
koje koristite jer time povećavate razinu 
sigurnosti aplikacije.

	Budite pažljivi pri prihvaćanju zahtjeva za prijateljstvo 

ili praćenje – svatko se može lažno predstaviti na internetu.

Nemojte prihvaćati zahtjeve od nepoznatih osoba ili sumnjivih profila kako ne biste dali 
takvim osobama na uvid privatne sadržaje koje objavljujete na društvenim mrežama. Budite 
kritični i nemojte vjerovati svima koje vidite ili s kime razgovarate na internetu. Ako odlučite 
ostaviti svoje profile otvorenima, pripazite koji sadržaj na te iste profile objavljujete.


